

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ

Errata do Edital de Retificação de Tomada de Preços nº 001/2014

No Edital de Retificação de Tomada de Preços nº 001/2014:

Item:	onde se lê:	leia-se:
2.4	... no Anexo III	... no Edital (Documentos de Habilitação)
4.8.1.1	... “l” a “q”	... “8 e 12 a 18”
4.8.3	... Anexo III (Declaração da Empresa)	... Anexo II
5.3	... Anexo VI (Proposta Comercial)	... Anexo V
5.6 – a)	... Anexo VI	... Anexo V
5.6 – b)	... Anexo VI	... Anexo V
5.6 – f)	... Anexo VII(Cronograma de Desembolso)	... Anexo VI
5.12	... Anexo VII	... Anexo VI
10.1	... Anexo VIII (Minuta do Contrato)	... Anexo VII
10.2	... Anexo VIII	... Anexo VII
	... Anexo IX (Termo de Ciência de Notificação)	... Anexo VIII
19.5	... Jornal Diário de São Paulo	... Gazeta de São Paulo

No Anexo VII (Minuta do Contrato):

Item:	onde se lê:	leia-se:
3.3.1	... Tomada de Preços nº 001/2010	...Tomada de Preços nº 001/2014
7.2	...Tomada de Preços nº 001/2010	...Tomada de Preços nº 001/2014

Arlete Fernandes Diniz

Presidente da CPJL

Informativo: A abertura dos envelopes será no dia 27/01/2015 às 09h30min, com recebimento dos envelopes até as 09h00 do mesmo dia.